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Modalités : au plus 2 par équipe

Question 1

Résoudre le problème suivant par la méthode de subdivision successive :
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x, y ( 0 entiers.

Question 2

Résoudre au moyen de l'algorithme de subdivision  successive
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xi ≥ 0, entiers (i = 1, 2, 3.
Question 3
Paul, un alpiniste intrépide, se prépare pour une expédition dangereuse.  il peut emporter avec lui jusqu'à W livres d'objets dans son sac à dos.  Il y a N types différents d'objets qu'il peut y mettre et chaque objet de type j pèse wj livres, j = 1, 2, ..., N.  Pour chaque objet de type j, Paul a calculé une valeur numérique Ej qui représente le coefficient d'utilité de chacun de ces objets.  Par exemple, s'il y a 5 objets du type 3 et 7 objets du type 9 dans son sac à dos, la valeur utilitaire associée à ce choix de Paul sera 5E3 + 7E9.  Combien d'objets de chaque type doit-il mettre dans son sac à dos de telle sorte que son choix soit le meilleur?
Après réflexion, Paul décide de ne pas apporter dans son sac à dos plus de Lj objets de type j, j  = 1, 2, ..., N.  On suppose que les Lj sont tous des entiers non négatifs.
Formuler ce problème comme un problème de programmation en nombres entiers en tenant compte de la dernière décision de Paul.
Note : Une explication doit être fournie pour chaque élément du modèle proposé.
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